

勇夺花剑冠军 收获重剑亚军 晋江女剑客全国冠军赛摘金夺银



杨静雯



黄芊芊

本报讯(记者 李诗怡)连日来,2023年全国击剑冠军赛分站赛(第一站)在山东青岛激战正酣。在成年组团体赛中,晋江女剑客摘金夺银,表现出色。其中,陈情缘、黄芊芊获得女子花剑团体冠军,杨静雯获得女子重剑团体亚军。

在成年组女子花剑团体赛中,福建派出两支队伍参与角逐,其中,福建一队由陈情缘、黄芊芊、郑璐璐、庄昕怡组成,福建二队由蔡苑廷、焦恩祺、林靖雯、张金圆组成。冲冠之路上,由陈情缘领衔的福建一队团结协作、稳扎稳打,分别以45:12、45:20、45:30击败安徽一队、贵州一队、江

苏一队,轻松晋级决赛。决赛对阵双方是福建一队和重庆一队。经过精彩较量,福建一队以45:39战胜对手,站上最高领奖台。福建二队获得第四名。

成年组女子重剑团体赛的竞技场,晋江“00后”小将杨静雯身披福建一队战袍亮相,她的队友是陈宝金、林伟红、郑媛媛。首轮轮空后,福建一队迎来了一场“内战”,对手是由柯梓悦、彭钰涵、张鑫榕、赵妍组成的福建二队。本场比赛,福建一队先声夺人,以45:28击败福建二队,晋级八强。随后,福建一队与山东二队争夺四强名额,并以45:31取胜。在



陈情缘

二体中心室内篮球馆 22日至25日暂停开放

本报讯(记者 李诗怡)昨日,晋江市第二体育中心发布通知,为保障相关活动顺利进行,4月22日至25日,该中心室内篮球馆暂停对外开放,4月26日12:00起恢复正常营业。市民可通过二体中心公众号预约订场及查询场次详情。

NBA季后赛 三队上演“以下克上”

新华社华盛顿4月16日电 2022-2023赛季美职篮季后赛16日展开4场争夺,排名靠后的洛杉矶湖人队、迈阿密热火队、洛杉矶快船队纷纷上演“以下克上”好戏,迎来季后赛“开门红”;只有西部第一的丹佛掘金队横扫对手,捍卫强队尊严。

湖人队是通过附加赛赢得季后赛资格的,其季后赛征程并不被看好,但首场面对西部排名第二的孟菲斯灰熊队,湖人队多点开花以128:112赢得胜利。整场比赛一波三折,湖人队利用“浓眉哥”戴维斯的篮下优势在首节取得领先,但第二节“浓眉哥”受伤后灰熊反超了比分。湖人队在第三节找回状态,打出两波得分潮,再次反超比分。末节湖人队连得15分锁定胜局。

湖人队五人得分上双,其中詹姆斯、“浓眉哥”、里维斯、八村塁四人得分都超过20分。

同样通过附加赛以东部第八名身份晋级季后赛的热火队,当天爆冷以130:117战胜东部第一的密尔沃基雄鹿队。雄鹿队当家球星“字母哥”安特托昆博在比赛受伤离场,打乱了球队的节奏;热火队则在巴特勒的带领下开启季后赛模式,全队6人得分上双,一路领先赢得胜利。

西部排名第五的快船队当天面对西部第四菲尼克斯太阳队,快船队进入状态更快,第二节一度领先16分。但杜兰特及时苏醒,带领太阳队追平比分,让比赛悬念陡增。末节的比赛胶着胶着,快船队在关键时刻外线连续得手,最终以115:110险胜。

西部排名第一的掘金队当天捍卫了强队的尊严,面对西部第八名明尼苏达森林狼队,掘金队开场就连得8分,第二节将分差扩大到两位数,第三节更是领先对手近30分,比赛就此失去胜负悬念,掘金队最终以109:80大胜对手。



4月16日,热火队球员巴特勒在比赛中扣篮。新华社发(乔尔·莱纳摄)

斯诺克世锦赛 丁俊晖领先瓦菲

新华社伦敦4月16日电 16日的斯诺克世锦赛赛场,以16号种子身份出场的中国名将丁俊晖面对伊朗选手瓦菲取得5:4的领先,第一次亮相世锦赛正赛的小将吴宜泽3:10败给澳大利亚名将罗伯逊。

丁俊晖上个月在斯诺克巡回锦标赛中挑落本赛季摘得三冠的艾伦,虽然随后未能更进一步,止步半决赛,但由此确保跻身世锦赛种子选手行列,从而直接获得世锦赛正赛资格。

16日亮相谢菲尔德的克鲁斯堡剧院,丁俊晖迎战从资格赛中突围的瓦菲。两人经过一番较量基本不分高下,丁俊晖带着5:4的领先进入17日的第二节比拼。

19岁的吴宜泽经过资格赛三连胜首次挺进正赛,当日遭遇世界排名第六的罗伯逊没能爆冷。虽然中国小将也曾两次单杆过百,但拥有23个排名赛冠军头衔的罗伯逊4次单杆得分达到三位数,其中两次146分更是书写了一项新纪录。在他之前,还没有人能一场比赛打出两个单杆146分。

“这是我在这里打得最好的一场比赛。”41岁的罗伯逊说,“不同类型的对手可以改变你表现的方式。他攻势十足,所以空当也很大。”

前一日的较量中,七夺世锦赛桂冠的奥沙利文以10:7击退中国球员庞俊旭,取得卫冕征程的第一步胜利。这已是47岁的“火箭”第31次征战世锦赛,亮相次数已创下新纪录。

田津

福建省羽毛球公开赛激情上演 652名羽毛球爱好者齐聚晋江挥拍



本报讯(记者 李诗怡 秦越)近日,李宁羽你合拍“珠江文体杯”2023年福建省羽毛球公开赛在晋江市第二体育中心举行。来自全省各地的652名羽毛球爱好者在赛场上激情挥拍,共享羽球盛宴。

本次比赛由福建省羽毛球协会、晋江市体育局指导,晋江珠江体育文化发展有限公司主办,晋江市羽毛球协会协办,比赛设置了成年组男子单打、女子单打、混合双打和青少年组男子单打、女子单打等项目,并根据年龄阶段划分成16个组别。

赛场上,参赛选手灵活运用各种战术,时而弓身向前,时而纵身跃起,精彩的扣杀、顽强的防守、默契的配合频频上演,将比赛一次次推向高潮。经过两天的激烈角逐,各组别的获奖选手顺利产生。

男子双打D组决赛中,王向军/林佳妙击败同俱乐部的对手,获得冠军。“这次D组我们俱乐部有三个组合参赛,都打进了四强,感觉很开心。”王向军说,平时大家常一起打球,彼此之间很熟悉,因此决赛时心情比较放松,主要是享受比赛。来自石狮的王向军今年45岁,有十多年球龄,常参加各类业余赛事。“这次比赛的气氛很好,场地规格高,大家

都打得很有劲。”王向军笑着说。

作为东道主,晋江羽毛球爱好者成为赛场上的一道靓丽的风景线。今年8岁的黄文铎一路过关斩将,最后获得青少年A组男单亚军。据悉,黄文铎来自晋江梅岭街道,两年前开始接触羽毛球。对于黄文铎的表现,其教练陈玉娟直言惊喜,表现超出预期。“这次我们俱乐部有10多名孩子参赛,主要想让孩子们多锻炼,增加实战经验,发现各自身上的不足,在今后的训练中有针对性地改进提升,不断提高球技。”

据了解,本次比赛是由珠江文体自主策划的第二届羽毛球公开赛,比赛由去年的泉州市级比赛升级为省级比赛,报名人数较去年翻了一番。“举办本次比赛旨在为全省羽毛球爱好者提供交流切磋、以球会友的平台,进一步推进晋江文体旅融合发展。同时,不断提高群众主动参与健身活动的热情,形成全民崇尚健身的氛围。”珠江文体相关负责人表示。

大赛裁判长黄龙强介绍,本届比赛不仅规格和规模双提升,参赛选手方面,云集了全省各年龄段的业余好手,整体水平不俗。值得一提的是,比赛采用电子计时计分系统。尤其是在裁判执裁时,直接使用电子设备操作,做到无纸化执裁,节省办赛成本,提高执裁效率。除了现场大屏幕实时显示每片场地的成绩,未到场的观众也可以通过手机App同步查看成绩,做到公开透明,实时便捷。

津津乐道

好快的一把刀

距离本赛季CBA季后赛上海队对阵江苏队第三场比赛过去两天,中国篮协就迅速开出重磅罚单。这罚单不仅有对俱乐部的处罚,更对两支球队的主帅“一撸到底”。

多事之秋,中国足协反腐案还没有结束,中国篮协又接连爆出丑闻。据央视数据统计,观看CBA直播和重播的观众人数已经达到3.9亿。在如此大规模的观众面前,上海队和江苏队居然面对全球直播上演一场“二人转”。而这一次,中国篮协处理得迅速果断,且毫不留情面。4月14日双方第三场比赛结束当晚,“CBA联赛”就发文称将对这场比赛第一时间展开调查。仅仅两天,中国篮协就公布了重磅处罚。除了对俱乐部的处罚之外,更是取消了两队主教练李春江五年、江苏队主教练李楠三年的教练员注册资格。

李春江和李楠,一位是带领广东队夺得7个CBA总冠军的篮坛名帅,一位是曾经担任中国男篮主帅的篮球名宿。这两位在中国篮坛都有举足轻重的地位。但这一次,中国篮协不管你是名帅还是前国帅,统统“一撸到底”。今年60岁的李春江,被取消了一些注册资格,基本等于告别篮坛。李楠的情况好一些,今年49岁的他三年后还有望东山再起,但不管怎样,这也是他执教生涯不可抹去的一个污点。

更滑稽的是,上海队本来可以在对阵江苏队的第二场比赛就获得胜利,但却选择了“放水”:雪藏王哲林,两个外援加一起只打了25分钟。本来想多赚一个主场的票房,没想到江苏队来到上海像吃了猛药,直到比赛结束前一分半钟还领先上海队4分。这也直接导致了后来双方不得不上演一出拙劣的表演,导致了两人一起出局。唯一可惜的是福建籍球员王哲林,他刚刚获得了本赛季CBA常规赛MVP,竞技水平和各方面能力在本赛季达到了个人巅峰。本来他有机会在本赛季冲击CBA总冠军,现在这个梦想只能延后。

篮协的处罚刚刚出来时,很多球迷都不相信:不可能吧,搞错了吧?没错!这次号称CBA有史以来最重磅的处罚,可以看出中国篮协“重典治乱象”的决心。就像姚明说的那样:“体育比赛最重要的是信誉,甚至不是能力。”

罚单已经开出来,决心也已经显露,且看篮协这把快刀能给中国篮坛带来怎样的后续影响。

中国篮协重罚上海、江苏男篮

新华社北京4月17日电 中国篮协纪律与道德委员会17日发布公告,认定上海久事篮球俱乐部久事篮球队(以下简称“上海队”)和江苏肯帝亚篮球俱乐部苏州肯帝亚篮球队(以下简称“江苏队”)在CBA联赛季后赛中存在消极比赛的情况,并对两队及相关人员作出重罚。

中国篮协纪律与道德委员会在公告中说:“经核查,认定上海久事队在2022-2023赛季中国男子篮球职业联赛季后赛12进8第二场消极比赛情况属实;苏州肯帝亚队在2022-2023赛季中国男子篮球职业联赛季后赛12进8第三场消极比赛情况属实。两队的行为严重违反体育运动精神。”

根据《中国篮协纪律与道德委员会处罚规定》第三十二条规定并参照《2022-2023赛季中国男子篮球职业联赛纪律与道德委员会作出如下处罚:

- 一、取消上海队和江苏队2022-2023赛季比赛名次和2022-2023赛季参赛资格;
- 二、对上海久事篮球俱乐部和江苏肯帝亚篮球俱乐部各核减联赛经费人民币500万元;
- 三、对上海队主教练李春江,自处罚决定作出之日起5年内中止其教练员注册资格;对江苏队主教练李楠,自处罚决定作出之日起3年内,中止其教练员注册资格;
- 四、对江苏肯帝亚篮球俱乐部总经理史琳杰,自本处罚决定作出之日起5年内,限制从事与篮球相关的活动。对上海久事篮球俱乐部总经理蒋育生,自本处罚决定作出之日起3年内,限制从事与篮球相关的活动。

中国篮协纪律与道德委员会在17日上午的通气会上说,这(过去的这个周末)是很沉重的一个周末。这两家俱乐部都历史悠久,江苏队的历史可以追溯到联赛元年,两队都诞生过里程碑式的人物,还有(中国篮球)名人堂的人物。越说到这些,越觉得痛心。对于体育比赛来说,最重要的是信誉,甚至不是能力。信誉是每个人、每支球队、联赛和

协会安身立命的东西。这件事给人的印象和教训是深刻的,需要通过这起事件,去改变一些东西,让这些已经付出的代价变得有价值。

《中国篮协纪律与道德委员会处罚规定》第三十三条规定,违反《篮球规则》和《中国篮协赛场管理行业规范》中有关体育运动精神和拼搏精神,场上表现与队伍实力明显不符,经纪律部门调查认定为消极比赛。《2022-2023赛季中国男子篮球职业联赛纪律与道德委员会处罚规定》第八十一条规定,经调查认定为一方或双方消极比赛的,中篮联有权:1.对消极比赛的俱乐部处以核减俱乐部联赛经费或罚款500万元;2.情节恶劣者,核减和追缴俱乐部全部联赛经费,取消比赛名次、停止该俱乐部参赛资格1至2年,处以指使或参与消极比赛的教练组成员或工作人员取消本赛季参赛资格、建议暂停(停止)当事教练组成员在中国篮协的注册资格3至5年。

中篮联(北京)体育有限公司(简称CBA公司)首席执行官张雄在谈到消极比赛的界定时表示,简单来说,(消极比赛是指)一方或双方为特定目的而违背

相关 上海、江苏两俱乐部:接受和服从篮协处罚决定

新华社南京4月17日电 17日下午,上海久事篮球俱乐部有限公司和江苏肯帝亚篮球俱乐部有限公司就中国篮协协会当日上午发布的对“上海久事队”“苏州肯帝亚队”的处罚决定发表声明,表示接受和服从篮协处罚决定。

中国篮协17日上午发布公告,认定上海队和江苏队分别在本赛季CBA季后赛12进8第二场和第三场消极比赛情况属实,两队行为严重违反体育运动精神,决定取消两队2022-2023赛季比赛名次和参赛资格,对两俱乐部各核减联赛经费人民币500万元,上海队主教练李春江和江苏队主教练李楠分别中止教练员注册资格5年和3年,江苏肯帝亚俱乐部

求胜原则的行为,是一种利用规则策略性地放弃比赛的行为。他在解释不同人员受到不同程度的处罚时说:“根据两个管理规定,然后依据调查的事实,以及违规违纪行为的严重程度及被处罚对象对该行为的认识等综合情况进行考量作出的处罚决定,(对)当事人的裁量是不一样的。”

张雄透露,在上海队和江苏队12进8第二场比赛之后,CBA公司在比赛现场的工作人员把赛场的有关情况及时反馈给了公司,公司赛后也及时向相关俱乐部进行问询,并对球队后续比赛进行了提醒。此外,CBA公司与监控体育博彩的体育雷达公司有长期合作。在上文提到的两场比赛之后,该公司都在第一时间出具了调查报告。目前,CBA公司收到的报告中,暂未得到该场比赛涉嫌赌球等操纵比赛的提示,但是后续仍将就此事进行进一步调查。

据中国篮协协会副主席徐济成介绍,这次的调查处理是依法依规依纪进行的。在事情发生后的60多个小时里,有关方面充分了解情况,核对该事实,最终形成了现在的结果,相关调查还会深入下去。

总经理史琳杰和上海久事俱乐部总经理蒋育生分别限制从事篮球相关活动5年和3年。

17日下午,两支俱乐部先后发表声明,均表示接受和服从中国篮协对俱乐部的相关处罚决定。上海久事俱乐部在致歉的同时,表示将对此次事件中暴露出的问题进行深刻反思,吸取教训,同时进一步开展内部调查,切实整顿队风队纪,坚决杜绝此类事件再次发生;同时俱乐部将以重塑形象、重建信誉为目标,拿出积极态度和务实举措,全面加强俱乐部各项管理工作。江苏肯帝亚俱乐部称,已在第一时间成立临时工作小组,处理本赛季后续事宜,同时开展物色新任主教练和总经理的相关工作。